

Вырезка из газеты

ОРЕХОВО-ЗУЕВСКАЯ ПРАВДА

21 8 ИЮЛ 1954

Орехово-Зуево

Газета №

Выступление Сталиногорских артистов

На днях Сталиногорский драматический театр (главный режиссер А. Кручинин) приехал на гастроли в Орехово-Зуево со своей новой работой — спектаклем «Нора».

Первое гастрольное выступление сталиногорцев в нашем городе состоялось 23 июля в рабочем клубе завода «Барболит». Спектакль тепло был принят зрителями. Роль Норы успешно провела артистка Л. Некрасова.

24 июля сталиногорские артисты показали «Нору» в клубе Ликинской прядильно-ткацкой фабрики. Этот же спектакль в прошедшее воскресенье был поставлен на сцене Дулевского клуба имени Сталина.

По отзывам зрителей, выступления Сталиногорского драматического театра прошли с большим успехом.